
Подросток, обвиняемый в незаконном обороте наркотиков, взят под стражу в Чите

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю предъявлено обвинение подростку 2000 года рождения, жителю города Читы в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотиков, совершённые в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый при неустановленных следствием обстоятельствах незаконно приобрёл и хранил для личного употребления более 11 граммов синтетических наркотиков, что является крупным размером. Наркотики были обнаружены следователями при производстве обыска в рамках расследования [уголовного дела об отравлении детьми конфетами](#). Кстати, нужно отметить, что наркотическое средство, обнаруженное на конфетных обертках, совпадает с изъятым у подростка.

Следователи предъявили обвинение подростку, допросили его с участием адвоката. Обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом деянии. Следователи собрали характеризующий материал на подростка. Он имеет посредственную характеристику, долгое время состоит на учете в полиции, на два года решением суда помещался в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. Кроме того, по данным полиции, подросток подозревается в совершении трёх краж.

Сегодня суд по ходатайству следствия избрал в отношении подростка меру пресечения в виде заключения под стражу. Суд учел все вышеперечисленные обстоятельства, а также доводы следствия о том, что, оставаясь на свободе, обвиняемый может продолжить заниматься преступной деятельностью, а также скрыться от правоохранительных органов.

В настоящее время следователи продолжают работу по обоим уголовным делам. Расследование уголовных дел продолжается.

10 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1135163>